
 

 

 

Csukott szemmel Bauskában! – Szabó Krisztián újabb győzelemre készül 

Tökéletesen indult az FIA Autocross Európa-bajnokság 2014-es kiírása a Buggy1600 Európa-bajnoki 

címvédője, Szabó Krisztián számára, aki az elmúlt hétvégén a németországi Seelowban egy olyan 

győzelmet aratott, amire még ő maga sem számított. Az a pálya nem tartozik a kedvencei közé, a 

most hétvégi második fordulónak otthont adó lettországi Bauska viszont igen!  

Még a seelowi verseny előtt Krisztián úgy fogalmazott, a németországi nyitófordulóban a dobogó lesz 

a célja, és majd Bauskában, egyik legkedveltebb versenyhelyszínén szeretné behúzni idei első Eb-

futamgyőzelmét. Nos, Krisz picit elébe ment a dolgoknak, hiszen már Seelowban nyerni tudott, így 

ezen a hétvégén Bauskába már nem csak regnáló Európa-bajnokként, de egyben aktuális Eb-

éllovasként is érkezik. 

Ő viszont nem az a fajta versenyző, aki egy-egy siker után a babérjain ülne tétlenül, a most hétvégi 

versenyre is ugyanolyan elszántan készült, mint bármelyik másikra, hiszen kétszeres junior és 

egyszeres felnőtt Európa-bajnokként pontosan tudja, mindegyik versenyen száz százalékosan oda kell 

tennie magát, csak így lehet esélye év végén az újabb bajnoki címre. Főleg a Buggy1600 rendkívül 

népes és kiegyenlített mezőnyében.  

„Sűrű napjaim voltak, hiszen vasárnap még Németországban voltunk, ahol sikerült megnyernem az 

Eb idei első futamát, aztán hazaérve az iskolában kellett pótolnom sok mindent, hiszen jövő héten 

kezdődik a vizsgaidőszak, és ott sincs lazítás. Mint minden héten, most is voltam edzeni személyi 

tréneremnél, Matics Zsoltnál. Csináltunk versenyszimulációt is, csukott szemmel kellett gondolatban 

végigmennem a bauskai pályán, és a végén szólnom, amikor körbeértem, Zsolti pedig mérte közben 

az időt. Nagyon konstans köridőket tudtam menni, ami pedig így fejben nagyon nehéz” – kezdte 

Szabó Krisztián. 

„Bauska az egyik kedvenc pályám, és most hétvégén ott fogjuk teljesíteni az Európa-bajnokság 

második futamát. Nagyon várom már a versenyt, és mindenképp nyerni szeretnék. Seelowban 

előzetesen a dobogóval is beértem volna, de sikerült nyernem, így most, a kedvenc pályámon sem 

szeretném alábbadni. Tavaly sikerült itt nyernem, remélem, most is összejön. Mindig nagyon jó 

hangulatú versenyeket rendeznek itt, a pálya ritmusos és jó széles, élvezetes rajta autózni, és jókat 

lehet csatázni, ezért szeretem annyira” – árulta el az OXXO Energy Drink által támogatott pilóta, aki 

ezután hozzátette, a csapat sem sokat unatkozott az elmúlt néhány napban, hiszen téved, aki azt 

gondolja, egy győztes Eb-futam után semmi más teendő nincs az autón, mint leporolni azt.  

 

 



 

 

 

„A seelowi verseny eléggé megterhelő volt a motornak, ezért a srácok szét is szedték most a két 

verseny között, hogy mindent ellenőrizzenek benne. Reméljük, minden rendben lesz a hétvégén, de az 

biztos, hogy figyelni kell majd az adatokat, és amint bármilyen gyanús jelet észlelünk, ki kell cserélni a 

motort. A bajnokság még csak most kezdődött el, és végig nagyon résen kell lennünk, egy percre sem 

lankadhat a figyelmünk. Az, hogy az első versenyt megnyertem, nem befolyásolja a hozzáállásomat, 

ugyanúgy a maximumot szeretném kihozni magamból és az autóból minden versenyen, mint eddig” – 

mondta el végül a Buggy1600-as kategória Európa-bajnoki címvédője és egyben a 2013-as MNASZ Év 

Autóversenyzője díj birtokosa.  

 


